

本書の一部に記述の誤りがございました。ここに謹んでお詫び申し上げますと共に、下記のように訂正いたします。

頁（該当箇所）	該当項目	誤	正
32（下から12行目）	例題2-1	0.005	0.0005

丸善出版株式会社

平成30年10月